

FŐOLDAL > HAGYOMÁNYOK ÉS KIHÍVÁSOK XII.

HAGYOMÁNYOK ÉS KIHÍVÁSOK XII.



08/29

2024. augusztus 29. 10:00

ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár
(1053 Budapest, Ferenciek tere 6.)

Az ELTE Egyetemi Könyvtár konferenciája a folyóiratok könyvtári támogatásáról, valamint az innováció és láthatóság kérdéseiről.

Az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár tizenkettedik szakmai konferenciájának résztvevőit **Kulcsár Szabó Ernőné Gombos Annamária**, a könyvtár főigazgatója köszönti, majd **Borhy László** akadémikus, az ELTE rektora tart nyitóbeszédet. A plenáris szakaszt **Sziklai Péter**, az ELTE tudományos ügyekért felelős rektorhelyettese nyitja meg *Folyóiratok és láthatóság* című előadásával, őt **Tóth Bence**, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) szakmai titkára követi, aki az innováció mérésének módszereiről és lehetőségeiről beszél majd.

Fejes Judit, az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár kutatástámogató könyvtárosa az ELTE-kötődésű folyóiratok és publikációk nemzetközi disszeminációjáról, **Bilicsi Erika**, az MTA KIK osztályvezetője a metaadatok használatáról, **Fazekas-Paragh Judit**, a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár (DEENK) osztályvezetője a gyémánt open access publikálás lehetőségeiről tart előadást.

A konferencia délutáni szekcióiba a Pécsi Tudományegyetemről, az SZTE Klebelsberg Könyvtártól, a Debreceni Egyetem könyvtárából, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemről, az ELTE BTK Régészettudományi Intézet könyvtárától, az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltártól, a Softlinktől, az Akadémiai Kiadótól, az OSZK Digitális Bölcsészeti Központtól, a ProQuesttől és a Triponttól érkeznek előadók. A részletes program az [ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár honlapján](#) olvasható.

A részvétel ingyenes, de [regisztrációhoz](#) kötött, jelentkezni **augusztus 26-án 14:00 óráig** lehet.

[Absztraktok](#)

A weboldalon „cookie”-kat („sütiket”) használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújthassuk látogatóinknak. A cookie-beállítások bármikor megváltoztathatók a böngésző beállításáiban. [További információ](#)